

平安榜样

PING AN BANG YANG

平安点滴

PING AN  
DIAN DI

# 亮剑经济犯罪 共享平安生活

## 浙江省“十大经侦达人”等你来投票



本报记者 许乔静

**本报讯** 今天，浙江省“十大经侦达人”评选活动进入投票环节。

为宣传我省公安经侦部门打击犯罪、护航发展的工作业绩，展示经侦民警刚正执法、攻坚拼搏的职业风采，弘扬他们无限忠诚、无私奉献的精神风貌，在浙江省公安厅经侦总队的指导下，浙江省经济犯罪侦查协会主办浙江省“十大经侦达人”评选活动，在全省各地经侦部门推荐的基础上，最终确定了30名候选人。

这30名候选人的基本情况已在浙江经济犯罪侦查网（[www.eipa.cn](http://www.eipa.cn)）和“浙江经侦”微信公众号进行公示，今天开始接受大家投票评选。赶紧动动手指，为你心目中的“经侦达人”投

出神圣一票吧！

如何投票呢？有两种方式可以选择。其一，可以登录浙江经济犯罪侦查网活动专题页面参加网页投票，每人每天可投一次，每次须选择10名候选人；其二，可以关注“浙江经侦”微信公众号，点击菜单“经侦达人”进行投票，也可直接回复“投票”参与投票，每个账户每天可投票一次，每次须选择10名候选人。当然，欢迎大家两种方式都参与。千万记得，一定要投10票，多选或少选均无效！特别要提醒的是，本活动欢迎组织投票，但是禁止第三方刷票等行为，一旦发现投票异常数据将取消有关票数，并视情况取消评选资格。

本次评选活动的投票时间从5月3日开始，至5月10日结束。最终，专家评审委员会将结合投票结果和候选人的工作实绩，评选出全省“十大经侦达人”。



### 休渔

胡社友 摄

从5月1日12时起，舟山一批围网、敷网和帆式张网作业渔船返港休渔，进入为期2个月以上的海洋伏季休渔期。6月1日中午12时起，其他类型渔船将实施休渔。

平安风采

PING AN FENG CAI

## 大家都爱听派出所长的“大白话”

**通讯员** 叶明銮

**本报讯** “只要是金子，到哪里都会闪光”“打铁还得自身硬”“兵熊熊一个，将熊熊一窝”……临海市公安局杜桥派出所所长余如端来杜桥派出所工作才几个月，但他个性十足、妙趣横生的“大白话”已经赢得了杜桥群众和派出所同事的频频点赞，“派出所长没架子，讲的话我们听得进。”

今年2月下旬，余如端上任，简短的自我介绍后说：“公安工作该硬的时候必须硬，软了就会坏了整个治安环境，更会害苦我们自己。我们派出所的工作要不断改进、不断完善，就好比360杀毒软件，杀毒之后发现电脑漏洞，必须进行修复，还要下载补丁。”此话一出，民警、协警都拍起手来。

清明节到了，杜桥派出所不少民警被抽调去维持扫墓秩序。余如端一大早出发，到各点督查。在肯岙陈值勤点，有个驾车的村民因为急着去扫墓被拦住，与执勤人员争执起来，还破口大骂。余如端见状，立即上前对该村民说：“有话好好说。我们执勤

人员放弃休假，是为了让大家安全有序地扫墓，而不是来挨你骂受你辱的，请理解配合我们的工作！”这个村民听了余如端这番话，默默地停好车步行扫墓去了。

余如端对铺张浪费、不讲卫生者深恶痛绝。有一次，他在部署所内工作时，对大家说：“有些同志喜欢拿一大叠餐巾纸擦厕所，方便后把没有用过的餐巾纸随便扔在坐便器旁边的地上，如此奢侈的习惯本人不敢苟同。有些同志上厕所时不光抽烟，还乱扔烟头、乱弹烟灰，将厕所搞得乌烟瘴气，下一个进去方便的同志还会有的方便的感觉吗？”

余如端在乎小细节，更在乎大平安。在他的领导下，杜桥派出所第一季度“春雷行动”超额200%完成，这个成绩列临海市公安局各派出所之首。有一天，他在路上无意间发现了一家非法融资的店铺，随即要求民警会同工商部门予以取缔。他说：“干我们这一行，哪怕是出去狂街也要比普通人多一个心眼。不能给犯罪分子留空子，留了空子，老百姓就会被骗票子。”

“有些领导讲话爱打官腔，或者照本宣科，听起来无味。余所长的大白话幽默易懂，我们一听就听进去了。”杜桥派出所一位民警说。

## 上门办证解民忧

通讯员 周璐 芦鹭 摄

近日，舟山普陀公安分局沈中派出所社区民警赶到九旬老人罗阿伯家中，为老人办理身份证件。



## 消防演练增经验

通讯员 陆婷 摄

近日，杭州石桥街道景安社区组织社区各支部党员、业委会成员等，进行了一次消防安全演练，增进了大家的实战灭火经验和消防安全意识。



## 超速短信不要点

通讯员 傅佳艳 张芳远 摄

一条短信提醒你的车子超速了，还给出查询链接，你会怎么办？据平湖警方介绍，有市民信以为真点击了链接，结果中了“木马”。

警方提醒，经改号软件伪装后的短信具有极高欺骗性，大家一定要当心，不要轻易点击链接。



平安创建

PING AN CHUANG JIAN

## 打造过硬政法队伍平安护航G20

**本报记者** 汪基建 **通讯员** 汤烈

**本报讯** “听了江山市公安局坛石派出所强化队伍建设的介绍，看了贺村镇综治信息指挥平台建设等做法，回去以后我们政法委将深入开展调研，把这些好做法好经验在常山进行推广。”常山县委副书记徐平平说。

近日，衢州市委政法委组织各县（市、区）政法委以及市级政法各单位有关领导，先后来到江山市公安局坛石派出所、江山市贺村镇和江山市司法局虎山司法所，考察有关政法队伍建设、社

会治理综合指挥平台建设等成功做法，就打造过硬政法队伍、平安护航G20进行部署。

据了解，近年来，衢州市各级政法部门在队伍建设中，注重教育培训有加强、管理监督有举措、作风整治有力度，涌现出一批先进典型，政法队伍整体素质明显提升，凝聚力、创造力、战斗力显著增强，较好地树立了忠诚敬业、果敢善战、公正执法、务实为民、清正廉洁的政法干警形象。

在随后召开的座谈会上，衢州各县（市、区）和市级政法各单位自曝队伍建设短板、不足、差距，研究探讨政工、纪检部门在队伍建设中发挥职能作用的路径，确保成功护航G20峰会。